

POLYX®-OIL PROTIŠMYK/ PROTIŠMYK EXTRA

Ideálne
pre drevené podlahy, pri
ktorých sa
vyžaduje vyššia odolnosť
proti pošmyknutiu.



3088 Clear
Semi-Matt/
Anti-Slip (R9)



3089 Clear
Satin/Anti-Slip
Extra (R11)

POPIS PRODUKTU

Bezfarebný náter na drevené podlahy vo vnútorných priestoroch, kde sa vyžaduje vyššia protišmykovosť. Osmo Polyx®-Oil Anti-Slip jedinečne spája výhody prírodných olejov a voskov v jednom produkte. Je odolný voči škvrnám, vode a oderu.

V porovnaní s konvenčnými úpravami vytvára použitie rastlinných zložiek rovnomernejšiu farbu a harmonickejší vzhľad. Jednoduchá aplikácia – bez základného náteru alebo medzibrúsenia – to šetrí čas a peniaze. Vhodné na drevo; mikroporézny povrch nepraská, neodlupuje sa, nelúpe sa ani sa na ňom netvorí pľuzgier. Odolné voči vínu, pivu, káve, čaju, ovocným šťavam, mlieku a vode podľa ust. Nemecká DIN 68861-1A – žiadne vodné škvrny. Suchá úprava je bezpečná pre ľudí, zvieratá a rastliny (odolná voči slinám a potu podľa nemeckej DIN 53160, vhodná pre detské hračky podľa EN 71.3).



ODPORÚČANÉ POUŽÍVANIE

Osmo Polyx®-Oil Anti-Slip je ideálny na ochranu všetkých drevených podláh, pri ktorých sa vyžaduje vyššia protišmykovosť (komerčné/verejné interiéry), ako sú masívne drevené, doskové, pásové, OSB a korkové podlahy.

INGREDIENCIE

Na báze prírodných rastlinných olejov a voskov (slnečnicový olej, sójový olej, bodliakový olej, karnaubský vosk a kandelilový vosk), parafínu, sikatív (vysušadlá) a vodoodpudivých a protišmykových prísad. Dearomatizovaný lakový benzín (bez benzénu). Limitná hodnota EÚ pre tento produkt (kat. A/i): 500 g/l VOC (2010). Tento produkt obsahuje max. 500 g/l VOC.

SKLADOVANIE

Až 5 rokov a dlhšie, ak sa plechovka uchováva v suchu a tesne uzavretá. Ak zhustne mrazom, pred použitím skladujte 24-36 hodín pri izbovej teplote.

PRÍPRAVA POVRCHU

Drevený povrch musí byť čistý, suchý a bez mrazu (vlhkosť max. 18%).

Osmo Polyx®-Oil Anti-Slip je pripravený na použitie. Neriediť. Pred použitím dobre premiešajte.

Staré mikroporézne škvrny dôkladne vyčistite. Staré farby a laky musia byť úplne odstránené. Pri brúsení spravidla používajte

protiprachovú masku. Malé praskliny, väčšie škáry alebo diery v dreve vyplňte (osmo tmelom na drevo).

Opatrne obrúste drevené povrchy. Začnite s hrubým brúsnym papierom – záverečné brúsenie podlahy P120-150.

Pred naolejovaním povrchu odstráňte brúsny prach metlou alebo vysávačom.

Hotový povrch ovplyvňuje viacero faktorov, medzi ktoré patrí aj stav dreva. Preto je vždy potrebná skúšobná aplikácia, najmä na neznáme povrchy.

METÓDY APLIKÁCIE

Osmo Plochou kefou, Kefou na podlahy alebo Valčekom z mikrolákna naneste v tenkej vrstve pozdĺž štruktúry dreva a dobre rozotrite.

Nechajte zaschnúť cca. 8-10 hodín pri dobrom vetraní. Po zaschnutí rýchlo naneste druhú vrstvu tiež v tenkej vrstve. Pri renovačných prácach na predtým naolejovaných povrchoch zvyčajne postačuje jedna vrstva nanesená na čistý a suchý povrch.

TECHNICKÉ DÁTA

Špecifická hmotnosť: 0,88-0,91 g/cm³

Viskozita: tixotropná, viskózna/krémová

Zápach: slabý/mierny, po vysušení bez zápachu Bod vzplanutia: >60°C podľa DIN 53213

Poznámka: Osmo Polyx®-Oil Anti-Slip nie je možné vyrovnáť strojom s jedným kotúčom.

ČISTENIE NÁRADIA

S Osmo čističom štetcov (bez aromatických zlúčenín).

ČAS SCHNUTIA

Približne. 8-10 hodín (normálne klimatické podmienky, 23 °C/ 50 % rel. vlhkosť). Nižšie teploty a/alebo vyššia vlhkosť vzduchu môžu predĺžiť dobu schnutia. Počas sušenia dobre vetrajte. Po 2-3 týždňoch je povrch úplne vytvrdený.

KRYTIE

1 liter pokryje cca. 24 m² s jedným náterom. Výdatnosť výrazne závisí od stavu dreva. Všetky informácie sa vzťahujú na hladké a hobľované/

brúsené povrchy. Iné povrchy môžu viesť k rozdielom v pokrytí.

POZNÁMKA

Oleje zvýrazňujú prirodzený tón dreva (trvalý mokry efekt). Príliš veľkorysé nanášanie prípravku a nedostatočné vetranie vedú k oneskoreniu schnutia.

POZOR

Uchovávajte mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok produktu. Používajte iba vonku alebo v dobre vetranom priestore. Upozornenie: Použitie handričky napustené týmto prípravkom ihneď po použití vyperte alebo uskladnite vo vzduchotesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia). Vysušený povrch je klasifikovaný ako B2 (normálna horľavosť) podľa predpisov DIN 4102. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

DISPOZÍCIA

Zvyšky produktu a úplne vyprázdnený obal zlikvidujte podľa miestnych úradných smerníc (kód odpadu 08 01 11). Recyklovať možno len úplne vyprázdnené plechovky.

FAREBNÉ TÓNY

3088 Priehľadný polomatný/protišmykový (R9)

3089 Priehľadný saténový/protišmykový extra (R11)

VEĽKOSTI

Polyx®-Oil Anti-Slip (3088) sa vyznačuje saténovým hladkým, no 0,75 l; 2,50 l; 10 l; 25L protišmykovým povrchom. S Polyx®-Oil Anti-Slip (3088) je dosiahnutá trieda protišmykovosti R9.

Polyx®-Oil Anti-Slip Extra (3089) sa vyznačuje extrémne vysokou povrchovou príľnavosťou. Špeciálne prísady dodávajú vysušenému náteru štruktúru, ktorá umožňuje triedu protišmykovosti R11.

Pre tmavé a na extraktívne bohatšie tvrdé dreva (napr. Wenge, Merbau, Jatoba atď.) odporúčame použiť Osmo Vosk na drevo číry extra tenký alebo Osmo Polyx®-Oil 2K PURE. Odporúča sa skúšobná aplikácia. Drevené povrchy ošetrené Osmo Polyx®-Oil Anti-Slip

sa ľahko udržiavajú. Nečistoty odstráňte metlou alebo vysávačom. Na čistenie pridajte koncentrát Osmo Wash and Care do vody mopu a vyčistite povrch vlhkým (nie mokrým!) mopom. Na osvieženie povrchov použite v prípade potreby Osmo udržiavací olej. Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.

Verzia 11/23